

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Управління навчальним закладом»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 073 Менеджмент
Рівненського державного гуманітарного університету

Управління персоналом з усіма властивими йому функціями та обов'язками обумовлені низкою чинників, на які повинен орієнтуватися сучасний менеджер освіти. Відповідно від управлінської компетентності керівника організації буде залежати розвиток персоналу, який є основним ресурсом організації, що визначає ефективність її діяльності. Тому питання підготовки компетентних керівників закладів освіти на сьогодні є особливо актуальне тому, що вимагає чіткої траєкторії вирішення.

Освітньо-професійна програма «Управління навчальним закладом» зі спеціальності 073 Менеджмент, розроблена науково-педагогічними працівниками Рівненського державного гуманітарного університету, містить визначену мету та характеристику освітньої програми, інформацію про придатність випускників до працевлаштування, викладання й оцінювання, загальні та спеціальні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення, академічну мобільність, форму атестації здобувачів вищої освіти; матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми.

Мета освітньо-професійної програми полягає у підготовці фахівців, здатних ідентифікувати та розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері освітнього менеджменту чи у процесі навчання, які передбачають проведення досліджень, здійснення інновацій та характеризуються невизначеністю умов і вимог.

Водночас зауважимо, що змістове навантаження освітньо-професійної програми «Управління навчальним закладом» зі спеціальності 073 Менеджмент можна скоригувати в циклі загальної підготовки: зокрема, дисципліну «Педагогіка вищої школи» можна було б змінити на навчальну дисципліну з ширшим понятійно-категорійним апаратом дослідження, оскільки освітньо-професійна програма спрямована на підготовку керівника закладів освіти всіх рівнів. Зокрема, як варіант, це може бути дисципліна «Концептуальні засади сучасної педагогіки».

Загалом, представлений перелік та обсяг нормативних і вибіркового компонент освітньо-професійної програми забезпечує підготовку компетентного менеджера закладу освіти, який уміє формувати ефективну систему трудових відносин, керувати персоналом відповідно до чинного законодавства й етики ділового спілкування, створювати умови для розвитку колективу освітнього закладу.

Відповідно, освітньо-професійна програма «Управління навчальним закладом» зі спеціальності 073 Менеджмент відповідає необхідним критеріям якості вищої освіти та може бути рекомендована до впровадження в освітньому процесі Рівненського державного гуманітарного університету.

Директор Рівненської гуманітарної
гімназії Рівненської міської ради

23.01.2020 р.



З. В. Макарчук